УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественного обсуждения

проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Наурского муниципального района 

на 2022 год
Отдел имущественных и земельных отношений Администрации Наурского муниципального района извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта Программы профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории Наурского муниципального района на 2022 год.

 

Срок начала и окончания проведения общественного обсуждения: 01 января 2022 года до 01 февраля 2022 года.

Способ проведения общественного обсуждения: размещение на сайте Администрации Наурского муниципального района admin-naur@mail.ru, в разделе «Оценка регулирующего воздействия».
Приём замечаний, предложений и иной информации по проектам МПА будет осуществляться  по адресу: Наурский район, ст. Наурская, ул. Х. Батырова, 37, а также по адресу электронной почты: admin-naur@mail.ru, телефон для справок: 8(87143) 2-26-49.
Сроки приема замечаний и предложений: 01 января 2022 года до 01 февраля 2022 года.

Проект разработан в соответствии Земельным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будут размещены  на сайте Администрации Наурского муниципального района admin-naur@mail.ru. в разделе «Муниципальный контроль» не позднее 30 марта 2022 года.

 

Начальник отдела имущественных

 и земельных отношений Администрации                                              Д.Х. Нагиев
